

# चाचा की साली से पहले चाची-1

“मैं अपने पापा के दोस्त जिन्हें मैं चाचा कहता था, काम सीख रहा था. एक दिन चाची ने मुझे काम से घर बुलाया तो घर में उनकी सेक्सी बहन आई हुई थी. मेरा दिल उसे पाने को ललचाने लगा. लेकिन हुआ क्या ? आप इस कहानी में पढ़िए ... ..”

Story By: रेहान (rehanrk999)

Posted: Thursday, May 21st, 2015

Categories: [चाची की चुदाई](#)

Online version: [चाचा की साली से पहले चाची-1](#)

# चाचा की साली से पहले चाची-1

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम रेहान है, मैं बड़ौदा का रहने वाला हूँ।  
मैं दिखने में सामान्य हूँ और मेरी हाइट 5'6" है मैंने कभी मेरे लिंग का नाप नहीं लिया  
लेकिन इतना कह सकता हूँ कि जिससे भी  
मैंने सेक्स किया है वो कभी मुझे नहीं भूल पाई।

मेरा परिचय हो गया, अब अपनी कहानी पे आता हूँ।  
जब मैं पढ़ाई करता था, उस समय 18 वर्ष का था, मैं छुट्टियों में मेरे पापा के दोस्त के वहाँ  
मोबाइल की दुकान पे जॉब करने के लिए चला गया। वहाँ में रोज सुबह जाता था और  
शाम को घर वापस आ जाता।  
रोज मेरा टिफिन उनके घर से ही आता था, उनका घर पास में ही था।

एक दिन जब मैं टिफिन लेने गया तो देखा चाचा, उनको मैं चाचा कहता हूँ, के घर मेहमान  
आये थे।

मैंने जाकर टिफिन के लिये चाची को कहा तो उन्होंने कहा- आओ रेहान बैठो!

मैं- जी चाची!

चाची- देख इन्हें पहचान, ये कौन हैं।

मुझे पता ना चला कि चाची क्या कह रही हैं और सोच में पड़ गया था मैं, क्योंकि पहली  
बार देख रहा था कि चाची ऐसे मुझसे बात  
कर रही हैं।

फिर चाची मेरे आगे हाथ घुमा कर बोली- ओय मिस्टर रेहान, कहाँ खो गए ?

मैं- जी, कहीं नहीं चाची !

चाची- तो बोल ना, ये कौन हैं ?

मैं झट से बोल पड़ा- ये तो आप की बहन लगती हैं ।

चाची- ओह पहचान लिया ।

फिर चाची ने मुझे टिफिन दिया और मैं शॉप पे चला गया ।

और थोड़े दिन ऐसे ही गुजर गए ।

फिर एक दिन चाचा मुझसे बोले- रेहान कल थोड़ा जल्दी आ जाना ।

मैं- क्यों चाचा ?

चाचा- अरे घर पे थोड़े मेहमान आये हैं, थोड़ा घर का काम करना है, तेरी चाची ने बोला है कि रेहान को घर भेज देना काम के लिए ।

मैं- तो चाचा शॉप बंद रहेगी ?

चाचा- नहीं, शॉप पर मैं रहूँगा, तुझे रहना हो तो तू रहना, मैं घर पर तेरी चाची के साथ घर का काम निपटा लूँगा ।

मन में तो मैं यही सोच रहा था कि भला मैं ऐसा मौका क्यों छोड़ू, तो मैंने झट से बोल दिया- नहीं चाचा, आप यहीं रहना, मैं घर पर चाची की हेल्प कर दूँगा ।

फिर मैं घर पर आ गया और पूरी रात सोचता रहा कि क्या कल मुझे चाची की बहन वहाँ मिलेगी, मैं तो पूरी रात चाची की बहन के बारे में सोचता रहा और दो बार मुठ मारी तब जाकर मुझे नींद आई ।

सुबह जब मैं उठा तो फिर उसके ख्याल आने लगे... क्या दिखती थी यार... उसका फिगर 34-28-36 होगा, और दूध जैसी गोरी उसकी स्किन सोच कर फिर से मेरा लिंग खड़ा हो गया, फिर सोचने लगा नहीं अभी मुठ नहीं मारनी ।

ये सब सोच सोच कर मैं तो सीधे चाचा के घर चला गया और देख कर ही मैं चौंक गया क्योंकि वहाँ चाचा चाची की मदद कर रहे थे, तो मुझे लगा कि अब मेरे हाथ में से मौका निकल गया।

मैं घर में गया तो चाचा ने कहा- चलो अच्छा हुआ तुम आ गए।

मैं- चाचा शॉप नहीं खोली ?

चाचा- नहीं, मैंने सोचा चल मैं ही तेरी चाची की मदद कर दूँ... ले चाबी, तू शॉप पर जा और मैं यहाँ ही काम करूँगा।

मैं तो बहुत उदास हो गया और चाबी लेकर शॉप पर ही जा रहा था कि चाची ने मुझे देख लिया और कहा- रेहान, कहाँ जा रहे हो ?

मैं- शॉप पर जा रहा हूँ चाची !

चाची- तू रुक यहाँ, तेरे चाचा को ही भेजती हूँ मैं !

तो मैं यह सुन कर खुश हो गया और चाचा बोले- ठीक है, मैं जाऊँगा शॉप पर, पर थोड़ी देर बाद !

फिर चाची काम में लग गई और मैं और चाचा भी काम करने लगे। चाचा, मैं और उनकी साली एक ही रूम में काम कर रहे थे, टेबल पर चढ़ कर छज्जे पर सब सामान रखना था, मैं टेबल पर चढ़ा तो चाचा ने मुझे नीचे उतार दिया और उनकी साली को ऊपर चढ़ा दिया और मैं नीचे से उनको सब सामान दे रहा था।

थोड़ी देर में मैंने देखा कि चाचा उनकी साली के चूतड़ों पर हाथ घुमा रहे थे, यह देख कर मेरा लिंग कड़क हो गया और चाचा की साली की कमर दिख रही थी, क्या चिकनी थी यार... बस देखता ही रहा और चाचा ने मुझे देख कर कहा- तू क्या देख रहा है ? तू काम कर, फिर मैं जाऊँ बाद में सब देखते रहना।

इतना सुन कर मैं खुश हो गया और काम करने लगा और थोड़ी देर में चाची आई और चाचा पे बहुत गुस्सा हुई ये सब देख कर और चाचा को वैसे ही शॉप पर भेज दिया ।

अब मैं चाची और उनकी बहन ही घर पर थे, हम काम कर रहे थे, बाद में खाने का टाइम हुआ तो हम खाना खाने बैठे ।

मैं बहुत डरा हुआ था, पहली बार चाची को गुस्से में देखा था ।

और फिर खाते खाते चाची ने कहा- क्या हुआ रेहान ? क्यों इतना डरे हुए हो ?

मैं- बस चाची, आपको गुस्सा करते देखा, इसलिए !

चाची- अरे तू क्यों डरता है, ये तो तेरे चाचा को इसलिए तो मैं बोल रही थी काम ना करने को और यह मेरी बहन भी गांड दिखा रही थी अपने जीजा को !

ये शब्द सुन कर मैं सोच में पड़ गया और चाची की बहन बोली, उसका नाम शब्बो है- क्या दीदी, आप भी ऐसे बोलती हो ?

चाची- क्यों, अब शर्म आ रही है, जब इसके सामने गांड दिखा रही थी तब शर्म नहीं आई ? में ये सब बातें सुन कर थोड़ा थोड़ा खुश हो रहा था ।

फिर चाची ने मुझे कहा- कैसी लगी रेहान इसकी गांड ?

मैं- क्या चाची, आप भी ?

चाची- अब कमीने तू भी शर्मा रहा है ?

मैं कुछ नहीं बोला और चाची ने खाना लगाया, तीनों एक साथ खाने लगे, खाना खाकर मैं खड़ा हुआ और दूसरी जगह बैठ गया, तब वो दोनों भी खाना खाकर खड़ी हुई और मेरे साथ में बैठ गई ।

चाची- देख मैंने नए कपड़े लिए हैं, देखेगा तू ?

मैं- हाँ क्यों नहीं ?

चाची ने सब कपड़े मुझे दिखाए, चाची उन्हें अपनी ड्रेस के ऊपर ही पहन कर देख रही थी, मुझे पूछ रही थी- देख कैसा लग रहा है ?

मैं- मस्त लग रहा है।

चाची- मैं मस्त माल लग रही हूँ ?

मैं- हम्म... वो तो आप बिना कपड़ों के भी लगती हो... मेरा मतलब कि इन कपड़ों के बिना दूसरे कपड़ों में भी...

चाची थोड़ा मुस्कराई और एक एक कर के सब कपड़े मुझे पहन के दिखाए और शब्दो दूसरे रूम में चली गई आराम करने।

फिर चाची के हाथ में ब्रा आई और उन्होंने उसे बैग में रख दी तो मैंने शरारत करते हुए कहा- क्यूँ चाची ? वो कपड़ा क्यों रख दिया ? वो भी पहन के दिखाओ !

तो चाची हँसी और मुझे वो ब्रा ड्रेस के ऊपर से ही पहन कर दिखाने लगी तो मैं उन्हें देख कर बोला- नहीं बराबर आ रही !

चाची- ये तो ड्रेस पे ऐसे ही लगेगी, अंदर बराबर आएगी।

मैं- तो फिर बराबर ही पहन कर दिखाओ !

चाची- शैतान बहुत बड़ा हो गया है तू... और तेरा हथियार भी ?

मैं- अब क्या करूँ चाची... आप जैसी हसीना सामने हो तो बड़ा ही होगा ना ?

फिर चाची एकदम से गुस्सा हुई और नजर घुमा ली।

कहानी जारी रहेगी।

## Other stories you may be interested in

### गाँव में ससुर जी के लंड के मजे

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम सपना है. मैं फिर से अपनी दूसरी कहानी के साथ आ गई हूँ. मेरी पहली कहानी काश वो चुदाई खत्म ना होती आप सबको बहुत पसन्द आई. धन्यवाद. इस कहानी को लेकर मुझे बहुत से मेल [...]

[Full Story >>>](#)

### बाप की हवस और बेटे का प्यार-3

इस सेक्स स्टोरी के पिछले भाग बाप की हवस और बेटे का प्यार-2 में अब तक आपने पढ़ा कि मनोज मुझे अन्दर ही अन्दर बहुत चाहता था और वो मुझे चोदना चाहता था. ये मैं जान चुकी थी. अब आगे.. [...]

[Full Story >>>](#)

### बाप की हवस और बेटे का प्यार-2

मेरी सेक्स स्टोरी के पहले भाग बाप की हवस और बेटे का प्यार-1 में आपने पढ़ा था कि मेरे स्वर्गीय पति का बेटा मनोज मुझे एक पत्र देकर चला गया था. उसका विवरण भी आपने जाना था. अब आगे.. अभी [...]

[Full Story >>>](#)

### बाँस की गरम सेक्सी बीवी-2

मेरे बाँस की सेक्सी बीवी की चुदाई स्टोरी के पहले भाग बाँस की गरम सेक्सी बीवी-1 में आपने पढ़ा कि वो मुझसे अपने बदन की वैक्सिंग करवा रही थी. अब आगे : मैं ऊपर से उसके यौनांग के आसपास फैले बाल [...]

[Full Story >>>](#)

### कामुकता की इन्तेहा-7

तो दोस्तो, अब फिर एक बार मेरी टुकाई की तैयारी पूरी हो चुकी थी, मेरे चोदू यार ने मेरी टाँगें उसने एक बार फिर अपने डौलों पर धर लीं और मेरी तह लगा दी मगर उसने खुद लौड़ा अंदर नहीं [...]

[Full Story >>>](#)

